MacTepcTBO
B U3006paeHuUn pyccKoro
Hapoaa
(Mo pacckagdy U.C.TypreHeBa
«buptok» )
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1rpynna
[lensax

1 Yto Takoe nensax”? Kakoe sHayeHne oH

MMEET B Xy40XeCTBEHHOM
npoun3BeaeHnn?

2 Hangute v BblIpasnTENbHO NpovnuTanTe
onncaHue npupoabl. Kakown rmaBHbIN
obpas”?

3 Kak cooTHOCUTCS rpo3a Kak npmpoaHoe
sIBfIeHNE C coaepkaHMem pacckasa?
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2rpynna
MHTepbep

1 Y10 Takoe nHTepbLep?
Kakyto pornb OH urpaet B nponsseaeHnmn?

2 Hanaute B TEKCTE U BbIpa3nUTENbHO
npo4ymnTanTe onmcaHme n3dbl NeCHUKa.

3 C Kakum YyBCTBOM OXOTHUK OMNUCLIBAET
MECTO XutenbcTtea buproka?






3rpynna
[lopTpeT
1 YUto Takoe nopTtpeT? Kakyto ponb OH nrpaet
B Xy0XXeCTBEHHOM Mpou3BeaeHNUnN?

2 Hangute B TEKCTE N NpovUTanTe
Bblpa3nTenbHO, YTO aBTOP NoA4vYepKnBaEeT

BO BHELLIHOCTU CBOEIO Nepo4

3 UTO y3Hanm o xapakrtepe repos bnarogaps
nopTpeTy?
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4rpynna
Peyb 1 NoCTynKkn repos

1 YT0 B AepeBHe roBopAT o buptoke?
2 ['poaHannanpynTe guanor fiecHuka
N MY>XUKa-BOpa.
3 YUTto Takoe ananor? Kakyt ponb OH
urpaeT B XyO4oXXeCTBEHHOM npoun3segeHnmn?
4 YT10 y3Hanu o repodax n3 auanora?
5 Kakou nocTtynok cosepLuaet buptok?






